NoPAAOK MOHTAXA

1. Ypanutb 3 6onta M8 kpenneHns 6amnepa B Toukax «C».

2. lMpwvKkpenuTe NeBbIV U NPaBbIi KPOHLLTENHBI B cOope dhapkona K COOTBETCTBYIOLLMM CTOPOHaM Garnku
LIacCu B TOYKax «A» C NOMOLLIO MPUMNOXEHHbIX KPENeXHbIX 3N1IEMEHTOB.

3. Cnerka npukpenute apkorn B ToYkax «D» ¢ MOMOLLbIO NPUMOXKEHHOro KOMMIEeKTa Kpenexa.

4. HeobxoanMo Bce aneMeHTbl KpenneHust 3aTsiHyTb ¢ MoMeHToM: M10 = 50 Nm; M12 = 79 Nm.

5. YcraHosuts Lap VH 8879 n KpoHwTenH poseTkn BA® 0168 Ha 6anky.

6. YcraHosky TCY pekomMeHayeTcst Ipou3BOAUTL TOMLKO CreLManicTamMmn B aBTOCEpBUCaX.

HpaBl/IJ'la IKCILIyaTallMi M TEXHUYECKOIro 06CJ'[y)RHB2Hl/Iﬂ

1. Texanueckoe obcmyxuBanne TCY 3akiio4aeTcsi B MEPUOANIECKOM OCMOTpe 00sTOBBIX coenunennii TCY ¢ aBTo-
MoOUIIEM, KPEIUICHHUS IPUOOPOB 3IEKTPOOOOPYI0BaHUS M COCTOSIHUS OKpalieHHoi nosepxHoctd TCY. B nemsx
IpeNoTBpalleHus nosiBieHus: kopposun TCY HeoOXOANMO colepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHaloB (IOPOXKHAs COJb, IPsi3b U Biara). [Ipu oOHapy>KeHHH IapariH, CKOJIOB IIOBPEKICHHOE MECTO
Heo0XxonuMo 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIOLIEH KPACKOM, JIMOO OOPaTUTHCS B CEPBUCHYIO CIIYXOY.

2. Ecn aBTOMOOWIIb JKCILTyaTHUpYeTCsl 6e3 IpHIena, He0OX0AUMO CLEITHON [Iap MOKPHITh 3allIUTHON CMa3Koi 1
HaJIeTh 3alIUTHBIH Konmak. [Ipm crenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMas3KoM.

3. IMocne ¢ukcanmm cuenHoit ronoBkn mpuiena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaxOBOYHYHO CBsI3b MPHIIETIA C
aBTOMOOWMIIEM, McHONB3yI0 nemnio Ha TCY I KpemieHHsl CTPaxXxOBOYHBIX IIereil.

4. Mocne npoGera 1000 KM ¢ MPUIIETIOM MTPOBEPUTH 3aTSHKKY BeeX pe3b0oBbIx coenunenuii TCY.

He pomyckaercsi OykcHMpoOBKa NpPHIENOB IOJHOH Maccoii 0oJiee ykazaHHOW W cO
CKOPOCThI0, NpeBblIaomeii 90 km/4ac.

TAPAHTUHMHBIE OBS3ATEJIBCTBA

1. 000 «2u-Cu-IIn-O¢ ABTOMOTHBY TapaHTHpyeT Oe30TKa3Hyo padory TCY B Teuenun 24 Mecsies co
ITHSI YCTAaHOBKH B CHEIMAIM3UPOBAHHON MAacCTEPCKOM, MPU YCIIOBHU €r0 AKCILTyaTallid B TIOJIHOM COOT-
BETCTBHHU C HACTOAIIUM pyKOBO)ICTBOM.

Ilpeonpusmue ne necem omeemcmeeHHOCMb 3a Oe3onacHocmy u naoexcnocms pavbomvt TCY npu
G6HeceHuu nompeodumenem U3MEHEHUIl 6 €20 KOHCMPYKUUIO, 4 MAKIHce npu 3ameHe 00moe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuoice 8.8 .

2. JIroOble IpETEH3UN MPUHUMAIOTCS BO BHIMAHHE TOJIBKO IPH HATMYUK 3allOJHEHHOTO CBHCTEIBCTBA
00 YCTAQHOBKE C TEYaThl0O W MOAIMNCHI0 YCTAaHOBIIMKA M JBYX STHKETOK C YIIAKOBKH, C YKa3aHHEM
kxoHTpoibHOU Maccsl TCY 1 KopoOKw.

3. UsrotoButenb ocraBiseT 3a co0oif mpaBo Ha m3MeHeHHE KOHCTpYKuuu TCY, mO3TOMY HEKOTOPBIE
HU3MEHEHUs, He YXy/IIAIOMue ero MPOYHOCTHBIE U INOTPEOUTENLCKHE Ka4ecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKeHbI B HACTOSAIIEM PYKOBOJCTBE.

4. TloxkamyiicTa, COXpaHsIiTe HACTOSIIYI0O HHCTPYKITUIO B TEUCHUE BCETO TapaHTUIHOTO CpOKa

ciryx0s1 TCY.

000 «3n-Cu-fMn-ac ABTomoTUB»
462800, Poccus, OpeHbOyprckas o6n.
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
E| E| Ten.: (35363) 7-05-06 Ten./

Y ACPS o takc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru

h n 5 E I E www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

Kopo6ka ynakoBo4Has

Boar M12x1,25x75 2 mr. KomnnekTHocTb n3genus
Boar M10x35 4 wr.
Boar M8x50 4 . baaka TCY 1 wr.
Taiixa M8 4 m. Kopo0ka ynakoBounast 1 mr.
Taiika M10 8 .
YnakoBKa NOJIHITHIEHO-
[aiika M12x1,25 (¢/kouTp.) 2 wrr. Bast L.
Ilaiida 8 J1 (npys.) 4 wrr. Kponurreiin neBbiii 1 mr.
Iaiioa 10 JI (mpyx.) 6 wT.
Iaii6a A 8.37 (yBeanu.) 8 mr. Kpouurreiin npasbiii L urr.
IIaiioa A 10.37 (yBeanu.) 4 mT.
Iaiia C. 10.37 4 mr MowmeHm 3amspKKu
o M6 9,5 Nm
Ilaii6a C. 12.37 4 mr. M8 23 Nm
Ilap VH 8879 1 mr. M10 46 Nm
M12 79 Nm
Moapo3ernuxk BA® 0168 1 mr. M1i4 125 Nm
Brynka pacnopnas &16-6 1 . M16 195 Nm
3amUTHBIN KOJIMAY0K 1 M 16t 29 v T
1 : M12x1,25 | 87 Nm
HWHCTpYKIOHSA 0 MOHTAKY 1 mr. M12x1,5 83 Nm

Mramo OTK

I[aTa HU3IroTOBJICHUSA

Cxema Bbipe3a 6amnepaQ?
|

——

o

=z

e

M.II JlaTta yCTAHOBKHM .........ceeeeennnnen.

J 0 0e)1110 () S

Mpl, kak ycraHoBmuku TCY Ha JaHHOe TpaHCHOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKAAEM, YTO TOUKH Kpelie-
Hus ycraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOWJISA, a TaKiKe NMPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeOOBAHUSM
CcXeMbI MOHTAKA, YKA3aHHOI B JAHHOH HHCTPYKLIMH 10 MOHTAKY.




UHcTpyKuMA 2635 A

|0t <D |E

MO MOHTaX . —
y C Itroe n C4 H B CepTH(I)I/IKaT COOTBETCTBUSA
TAroBo-cuenHoro — Ne TC RU C-RU.AE56.B.00517
ycTpoiicTea X 1730 | 1100 | 75 |Becmero| 6,59 | . 000 o

20111 =

Kr. Kr. Kr. 18,07 kN. ABTOMOTHB»
KT.

LwapoBoro Tuna

[auka M0
oris Ui 17 Jirgusisd

Y A CPS /[/adﬁa [ 70_5)7

h ﬂ —1 = I A boam M10Ox35

Wavoa A 71037

[auka M10 S
UWavoa 70 /Tnpyxur.) &
Wavoa L. 7037 T @)
A
c
S °% bonm M12x125x 70
bonm M1Ox35 RN = Nis o VS [avka M12x125
Wavda A 1037 R S N ¢ Yavda C 1237
L - VH 8879
i ; bomm MEx50 LAD 0768
() /(e [auka M8

Wavoa 8 /linpyxur.)
Bmyka pacnopHas 276-6 Watoa A 837




